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Aşağıda bilinmeyen yerleri  bulunuz
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1)  Tanesi 78 TL olan eteklerin 14 tanesi kaç TL eder? 


2) Her kutuda 38 adet çikolata bulunuyor.25 kutuda kaç çikolata bulunur?



3) Babam her birinde 26  adet çikolata bulunan 14 kutu çikolata getirdi. Babam toplam kaç çikolata getirdi?



4) Günde 14 litre süt veren bir inek, 66 günde kaç litre süt verir?



5) Ağaç dikme etkinliğine katılan 485 öğrencinin 256’sı üçer, diğerleri ise ikişer fidan dikti. O gün toplam kaç fidan dikilmiştir?


4-Bir çiftlikte 238 tavuk ile 64 inek vardır. Bu çiftlikteki hayvanların toplam ayak sayısı kaçtır?
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11) 1. Yurt - Vatan
11. Ulka - Ulke
1il. Ulu - Yiice

Yukaridaki szcik giftlerinden hangisinde es anlamii

sozcikler yoktur?

Al

B)ll

cyli

12-) “Uzak’ sbzclgunin karstt (zt) anlamlisi
asagidakilerden hangisidir?

A) kiigik

B) yakin

C) geri

13-) “Gay" sézcugi asagidaki cimlelerin hangisinde
irmak anlamina gelmektedir?

A) Gay kenarina gittik.

B) Annem gay demledi.

C) Birlikte cay igtik.

14-) “Ebru, Mustafa ve ben Izmir'e giderken
Ganakkale, Ayvalik ve Dikili'den gegtik? Cimlesinde
kag tane ozel isim vardir?

Y

B)S

c)6

15-) Asagidakilerden hangisi tek bir varligi
anlatmaktadir?

A) Horoz

B) Ogrenciler

C) Tastar

16-) Asagidakilerden hangisini elma sozcGginden
8nce sdylersek elmanin bir 5zelligini belirtmis.
olmayiz?

A) Bytk

B) Kimiz:

C)Bir

17-) Asagidakilerden hangisi camledir?
A) Ormanin igine.

B) Kapinin zili galinca.

C) Cam kirildi.

18-) Sakin tavsanin basina bir is gelmesin, diyerek
... belirtmis.” ciimlesinde noktali yere
asagidakierden hangisi yazilamaz?

A) korkusunu

8) mutlulugunu

C) endisesini

19-) “Tavuk gok korkmus. GUnki ..
Camlesini en uygun bigimde nasil tamamiayabiliz?
A) en sevdigi civcivi gormus.

B) karsisina bir tilki gikmis.

C) sirin yuvasina ulasms.

20-) “Servise geg kaldim, glinki .
Cumlesi hangi stzle tamamlanmalidir?
A) gece geg uyudum.

B) sabah erken kalktim.

C) aksam erken yattim.
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Atatilrk, bir askeri tatbikat sirasinda yakindaki
bir kdy okuluna ugradi. Atatiirk'an kapidan girdigini
goren oretmen ayaga kalkt, yerini vermek istedi.
Atatirk:

- Hayrr, dedi. Yerinize oturunuz ve dersinizi
veriniz. Eger izin verirseniz biz de sizden
yararianalim. Unutmayiniz ki cumhurbaskani  bile
sinifta 5gretmenden sonra gelir.

Haci ANGI
(Gocuk Goziyle Atatirk)

Asagidaki ik iig soruyu metne gére cevaplayiniz.

1-) Atatiirk ne zaman bir okula ugruyor?
A) Bir gezi srasinda

B) Bir teftis sirasinda

C) Bir asker tatbikat sirasinda

2-) Atatiirk, siniftaki 6gretmeni herkesten iistiin
tuttugunu hangi séziiyle dile getiriyor?

A) Ogretmenlik gok nemli bir meslektir.

B) Cumhurbaskant bile sinifta égretmenden sonra

gelir.
C) Yerinize oturunuz ve dersinizi veriniz.

3-) Bu metnin bashgi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Ogretmen

B) Egitim

C) Okul

4-) Asagidaki kelimelerden kurall bir cimle
olusturulursa son kefime hangisi olur?

“1. kiymeti - 2. bilinir - 3. gengligin - 4. ihtiyariikta”
A) gengligin

B) bilinir

C) kiymeti

5-) 1. olur - 2. yol - 3. devrilince
4. araba - 5. gosteren - 6.gok"
Yukaridaki kelimelerden kuralli ve anlamii ciimle
olusturulursa siralama nasil olur?
A) 4-3-2-56-1
B)4-3-5-1-6-2
C) 1-2-4-6-5-3

6-) “Kiymet" sézcigiiniin anlamdast
asagidakilerden hangisidir?

A) deger

C) degeri

C) deginme

7-) Asagidaki kelime dbeklerinden hangisi bir
yoniyle digerlerinden farklidir?

A) sizelge-cetvel

B) artr-eksi

C) degin-kadar

8-) Asagudaki kelime dbeklerinden hangisi bir
yonilyle digerlerinden farklidir?

A) tabiat-doga

B) doruk-zirve

C) aksam-sabah

9) "Gecikme" ile *rotar” arasinda bir lliski vardir.
"Melodi" ile asagidakilerden hangisi arasinda buna
benzer bir iliski vardir?

A)refah

B) ezgi

C) gerek

10-) "Yirekli" le "cesur” arasinda bir iliski vardir.
“Intiyag" ile asagidakilerden hangisi arasinda buna
benzer bir iliski vardir?

A) gereksinim

B) gerileme

C) gerekli




